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Порядок розміщення пропозицій учасників
з однаковою ціною

Який порядок оприлюднення пропозицій, якщо учасники запропонували
однакові ціни? Час від часу у користувачів порталу «Радник у сфері публічних
закупівель» виникає запитання, яким нормативним документом передбачено,
що у разі подання двох тендерних пропозицій з однаковою ціною першою
розглядається тендерна пропозиція, яка подана раніше? Відповідь читайте у
матеріалі.

Розміщення пропозицій учасників з однаковою ціною

Електронний аукціон проводиться електронною системою закупівель відповідно до статті
30 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон), як передбачено пунктом 35
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі —
Особливості).

Так, частиною 3 статті 30 Закону передбачено, що, якщо учасники подали тендерні
пропозиції / пропозиції з однаковим значенням ціни / приведеної ціни, першим в
електронному аукціоні пониження ціни буде здійснювати учасник, який подав свою
тендерну пропозицію / пропозицію пізніше, ніж інші учасники з аналогічним значенням
ціни тендерної пропозиції / пропозиції. Тобто якщо учасник з однаковою ціновою
пропозицією першим подасть таку пропозицію, то такий учасник буде у вигідніших
умовах, адже він слідкуватиме за аукціоном та буде робити хід останнім, тобто побачить
ціни своїх конкурентів.

Виходячи з наведеної норми, якщо після аукціону цінові пропозиції учасників залишаються
однаковими, то першою електронна система закупівель пропонує розглянути пропозицію
учасника, який першим подав пропозицію.

Наприклад, у закупівлі UA-2024-11-21-016888-a на торги з однаковою ціною прийшли аж
чотири учасники (див. Рис. 1):
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Рис. 1

При цьому, як бачимо з реєстру поданих пропозицій, ТОВ «У» завантажило свою
пропозицію першим (див. Рис. 2):
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Рис. 2

При цьому під час аукціону учасники не понижували цінові пропозиції. Учасник ТОВ «У»,
який подав тендерну пропозицію першим, був визначений переможцем (див. Рис. 3):

Рис. 3
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Таким чином, доходимо висновку, що в разі, якщо після аукціону цінові пропозиції
учасників залишаються однаковими, то першою система пропонує розглянути пропозицію
учасника, який першим подав пропозицію. І якщо в нього все гаразд із документами, то
замовник визначить його переможцем.

У листі № 206/01/1904/12 від 14.11.2024 ДП «ПРОЗОРРО» щодо порядку розташування
пропозицій учасників з однаковою ціновою пропозицією, зокрема, зазначає:

«<…> згідно з наявною технічною реалізацією, у випадку, коли учасники подали однакові
цінові пропозиції, електронна система закупівель Prozorro (далі – Система) розташовує їх у
порядку, що відповідає часу подачі пропозиції за датою її підписання. Інформація щодо
часу подання пропозицій фіксується у реєстрі отриманих тендерних пропозицій /
пропозицій.

Згідно із положеннями частини 3 статті 30 Закону передбачено, що, якщо учасники
подали тендерні пропозиції / пропозиції з однаковим значенням ціни / приведеної ціни,
першим в електронному аукціоні пониження ціни буде здійснювати учасник, який подав
свою тендерну пропозицію / пропозицію пізніше, ніж інші учасники з аналогічним
значенням ціни тендерної пропозиції / пропозиції. Таким чином, відповідно до технічної
реалізації у Системі та положень Закону, при проведенні аукціону учасник, що першим
подав свою пропозицію, здійснюватиме крок пониження ціни останнім.

При подачі учасниками тендерних пропозицій / пропозицій з однаковим значенням ціни /
приведеної ціни без проведення аукціону / пониження ціни під час проведення аукціону
пропозиція, що подана раніше за пропозиції інших учасників та залишилась незмінною,
розташовується Системою у рейтингу поданих пропозицій вище та, відповідно, буде
розглянута замовником першою <…>».

Як бачимо, переваги має учасник, який завантажує свою тендерну пропозицію першим.
Пропозиція, що подана раніше за пропозиції інших учасників та залишилась незмінною,
розташовується системою у рейтингу поданих пропозицій вище та, відповідно, буде
розглянута замовником першою. Відповідно до технічної реалізації у системі при
проведенні аукціону учасник, що першим подав свою пропозицію, здійснюватиме крок
пониження ціни останнім. Тобто учасник, який подав свою пропозицію раніше, зможе
побачити, до якого рівня знизили ціни інші учасники, врахувати це при здійсненні кроку
пониження під час аукціону. Враховуючи наведене, радимо учасникам за можливості не
затягувати з підготовкою документів на тендер та завантажувати пакет тендерної
пропозиції якомога раніше, адже першість у такому випадку забезпечує більші шанси на
перемогу.

Скористайтесь зразком Реєстру документів для підготовки тендерної пропозиції учасника.

Рекомендуємо ознайомитися з електронною книгою «Особливості здійснення закупівель
на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування»:
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